
福祉に関するアンケート調査結果

問２．あなたの年齢をお答えください。（令和２年１０月１日現在）

問３．あなたの性別を教えてください。

問１．お答えいただくのは、どなたですか。

身体障害者

知的障害者

精神障害者

35

12

10

身体障害者 102

11

15

18

20持っていない

重複障害者

精神障害者

知的障害者（回答率55.3％）

12

4

23

18歳未満

5

3

0

8計

精神障害者

知的障害者

身体障害者

計 98 57

本人

77

7

14

本人の家族

17 9

76 88

男 女

48 68

11 11

身体障害者

知的障害者

精神障害者

計

無記入

1

0

0

1

65歳以上

78

5

15

98

40～64歳

27

2

8

37

18～39歳

7

3

9

無記入

3

0

0

3

家族以外の介助者

3

3

　身体、愛護、精神のいずれかの手帳を所持している人、障害福祉サービスを利用している人

3,838人の中から無作為に300人を抽出し、アンケート調査を実施しました。

●基準日　令和２年10月1日 ●回答数　166人
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3

3

3

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者

本人 本人の家族 家族以外の介助者 無記入

48

11

17

68

11

9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者

男 女

5

3

0

7

12

4

27

2

8

78

5
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0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者

18歳未満 18～39歳 40～64歳 65歳以上 無記入
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問４．現在、あなたが一緒に暮らしている人は、どなたですか。

問５．日常生活で、次のことをどのようにしていますか。

（身体障害者）

22

8

0

5

1

4

2

2

知的障害者

身体障害者

父母・祖父母・兄弟

118

配偶者

51

子ども

35

その他

4

全部介助

一部介助

自立

計

計 148 56 40

精神障害者

113

31

家内移動 外出

8

入浴食事

97

15

5

117

トイレ

1819 199

58 7686 7295 76

23

117111 117115

24 236 2611 16

115

金銭管理 服薬管理

いない

31

4

12

47

衣服着脱

94

12

11

117

身だしなみ

83

24

10

117

90

18

8

116

意思疎通

118

22

8

51

0

5

35

1

4

4

2

2

31

4

12
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知的障害者

精神障害者

父母・祖父母・兄弟 配偶者 子ども その他 いない
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95

76
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9
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（知的障害者）

（精神障害者）

3 6 3

服薬管理

自立 12 16 13 17 11 19 11 13 9 10

身だしなみ 家内移動 外出 意思疎通 金銭管理食事 トイレ

22 22 22 21 22

衣服着脱入浴

計 22 21 22 22

2

全部介助 0 2 3 2 2 0 7 1 11 10

9 3 4 7 2一部介助 10

22

服薬管理

自立 17 19 15 17 12 21 11 14 6 8

身だしなみ 家内移動 外出 意思疎通 金銭管理食事 トイレ 入浴 衣服着脱

7

全部介助 2 3 4 3 4 2 7 2 15 11

10 3 8 9 5一部介助 7 4 7 6

2626 26 26 25 26計 26 26 26 26
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19
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3
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3
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0
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2
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7
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問６．問５で「一部介助が必要」又は「全部介助が必要」と答えた方について

　　　あなたを介助してくれる方は主に誰ですか。（複数回答可）

問７．問６で「父母・祖父母・兄弟」、「配偶者」又は「子ども」と答えた方について

問８．あなたは身体障害者手帳をお持ちですか。

問９．主たる障害をお答えください。

1

知的障害者 10 0 1 5 1

身体障害者 18 25 20 31

父母・祖父母・兄弟 配偶者 子ども ホームヘルパー等 その他

回答数

45

2

計 37 28 21 49 4

精神障害者 9 3 0 13

27

21

166計

１級

２級

３級

４級

５級

６級

持っていない

無回答

24

12

28

5

4

115

音声・言語・そしゃく機能障害

肢体不自由（上肢）

肢体不自由（下肢）

肢体不自由（体幹）

内部障害

無回答

計

11

25

9

5

13

37

回答数

7

8

視覚障害

聴覚障害

　介助してくれる家族で、特に中心となっているかたの年齢、性別、健康状態をお答えください。

18

10

9

25

0

3

20

1

0

31

5

13

1

1

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者

父母・祖父母・兄弟 配偶者 子ども ホームヘルパー等 その他

14%

86%

年齢

18～39歳

40～64歳

38%

62%

性別

男性

女性
30%

55%

15%

健康状態

よい

ふつう

よくない

6%
7%

4%

11%

32%

10%

22%

8% 視覚障害

聴覚障害

音声・言語・そしゃく

機能障害

肢体不自由（上肢）

肢体不自由（下肢）

27%

15%

7%17%

3%
2%

16%

13%
１級

２級

３級

４級

５級

６級

持っていない

無回答
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問１０．あなたは愛護手帳をお持ちですか。 問１１．あなたは精神障害者保健福祉手帳をお持ちですか。

問１２．あなたは難病（特定疾患）の認定を受けていますか。

問１３．あなたは発達障がいとして診断されたことがありますか。

問１４．あなたは高次脳機能障がいとして診断されたことがありますか。

問１５．問１４で「ある」と答えた方について

　　　　その関連障がいをお答えください。　　　

受けている 受けていない 無記入

精神障害者 2 22 3

計 16 139 12

身体障害者 13 98 7

知的障害者 1 19 2

計 14 144 9

ある ない 無記入

知的障害者 7 13 2

精神障害者 3 22 2

ある ない 無記入

身体障害者 4 109 5

回答数

視覚障害 3

聴覚障害 2

精神障害者 2 20 6

計 12 137 19

身体障害者 8 101 9

知的障害者 2 16 4

計 24

肢体不自由（体幹） 4

内部障害 0

無回答 1

音声・言語・そしゃく機能障害 4

肢体不自由（上肢） 5

肢体不自由（下肢） 5

45%

55%

A(最重度・重度)

B(中度・軽度)

78%

22%

0%

１級

２級

３級

8

2

2

101

16

20

9

4

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者
ある ない 無記入

12%

8%

17%

21%

21%

17% 0%

4%
視覚障害

聴覚障害

音声・言語・そしゃ

く機能障害

肢体不自由（上肢）

肢体不自由（下肢）

13

1

2

98

19

22

7

2

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者
受けている 受けていない 無記入

4

7

3

109
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5

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者
ある ない 無記入
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問１６．あなたが現在受けている医療ケアをご回答ください。

問１７．あなたは現在どのように暮らしていますか

3

0

1

0

福祉施設

7

1

7

15

病院入院

3

1

5

13

その他

1

2

1

8

無記入

計

一人暮らし

20

2

2

24

知的障害者

精神障害者

身体障害者

家族と同居

82

16

9

107

グループホーム

2

0

2

4

胃ろう・腸ろう

吸引

吸入

気管切開

人工呼吸器

服薬管理

その他

身体障害者 知的障害者

0 0

1 0

0 0

6 0

5 1

20

鼻腔経管栄養

中心静脈栄養

透析

カテーテル留置

ストマ

1

1 2

0 0 0 0

0 0

1 0 0 1

精神障害者 計

1 0 0 1

2 23

1 7

25 7 11 43

1 7

2 0 1 3

0 0

0 0 0 0

1

0

1

1

0

0

0

6

2

5

25

20

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

7

1

0

0

0

1

0

0

0

1

1

1

11

2
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気管切開

人工呼吸器

吸入
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鼻腔経管栄養

中心静脈栄養

透析

カテーテル留置

ストマ

服薬管理

その他

身体障害者 知的障害者 精神障害者
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2

2
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9

2
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7

1

7
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1
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知的障害者
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問１８．問１７で福祉施設または病院で暮らしていると回答した方について

　　　　将来、地域で生活したいと思いますか。

問１９．地域で生活するためには、どのような支援があればよいと思いますか。（複数回答可）

10 10

身体障害者 知的障害者 精神障害者

15

1 1 1 3

コミュニケ-ションについての支援

その他

2 2 1 5

2 1 2 5

相談対応等の充実

地域住民等の理解

8 4 3

計

8 13 3 24

計 11 2 6 2 1 2

46

7 2 1 10

7 1 4 12

27 13 16 56

在宅で医療ケアなどが適切に得られること

障がい者に適した住宅の確保

必要な在宅サービスが適切に利用できること

生活訓練等の充実

経済的な負担の軽減

26

1

知的障害者 0 0 1 0 0

精神障害者 7 2 1 1 0

今のまま生活したい グループホーム等 家族と同居 一人暮らし その他

身体障害者 4 0

無記入

0

1

4 1 1

4

0

7

0

0

2

4

1

1

1

0

1

1

0

0

0

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者

今のまま生活したい グループホーム等 家族と同居 一人暮らし その他 無記入

8

7

27

26

7

2

2

8

1

13

1

13

10

2

2

1

4

1

3

4

16

10

1

1

2

3

1

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人

在宅で医療ケアなどが適切に得られること

障がい者に適した住宅の確保

必要な在宅サービスが適切に利用できること

生活訓練等の充実

経済的な負担の軽減

相談対応等の充実

地域住民等の理解

コミュニケ-ションについての支援

その他

身体障害者 知的障害者 精神障害者
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問２０．あなたは、１週間にどの程度外出しますか。

問２１．問２０で「まったく外出しない」以外を答えた方について

　　　　外出する際の主な同伴者は誰ですか。

計 38 66 37 17 9

37

無記入

8

1

1

10

知的障害者 6 0 0 4 0 9

精神障害者 1 4 1 6 0 6

父母・祖父

母・兄弟
配偶者 子ども

ホームヘルパー・

施設職員

その他ボラ

ンティア等

知的障害者 7 10 3 1 1

精神障害者 4 7 8 7 1

毎日 数回 めったにしない 全くしない 無記入

身体障害者 27 49 26 9 7

一人

身体障害者 9 21 11 15 1

計 16 25 12 25 1 52

27

7

4

49

10

7

26

3

8

9

1

7

7

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者

毎日 数回 めったにしない 全くしない 無記入

9

6

1

21

0

4

11

0

1

15

4

6

1

0

0

37

9

6

8

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者

父母・祖父母・兄弟 配偶者 子ども

ホームヘルパー・施設職員 その他ボランティア等 一人

無記入
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問２２．問２０で「まったく外出しない」以外を答えた方について

　　　　どのような目的で外出することが多いですか。（複数回答可）

身体障害者 知的障害者 精神障害者 計

通勤・通学・通所 25 13 3 41

買い物 59 10 10 79

友人・知人に会う 21 2 1 24

訓練やリハビリ 14 1 4 19

医療機関 66 12 15 93

散歩に行く 24 4 3 31

その他 8 1 0 9

趣味やスポーツ 8 2 1 11

グループ活動に参加 5 1 2 8

25

14

66

59

21

8

5

24

8

13

1

12

10

2

2

1

4

1

3

4

15

10

1

1

2

3

0

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

通勤・通学・通所

訓練やリハビリ

医療機関

買い物

友人・知人に会う

趣味やスポーツ

グループ活動に参加

散歩に行く

その他

身体障害者 知的障害者 精神障害者
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問２３．問２０で「まったく外出しない」以外を答えた方について

　　　　外出するときに困ることは何ですか。（複数回答可）

道路や駅に階段や段差が多い 18 1 1 20

切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい 6 3 3 12

計

公共交通機関が少ない（ない） 25 3 4 32

列車やバスの乗り降りが困難 15 1 1 17

身体障害者 知的障害者 精神障害者

外出にお金がかかる 18 4 3 25

周囲の目が気になる 9 2 5 16

外出先の建物の設備が不便（通路、トイレ、エレベーターなど） 27 3 4 34

介助者が確保できない 8 0 1 9

その他 2 0 1 3

発作など突然の身体の変化が心配 21 2 3 26

困った時にどうすればいいのか心配 20 7 9 36

25

15

18

6

27

8

18

9

21

20

2

3

1

1

3

3

0

4

2

2

7

0

4

1

1

3

4

1

3

5

3

9

1

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人

公共交通機関が少ない（ない）

列車やバスの乗り降りが困難

道路や駅に階段や段差が多い

切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい

外出先の建物の設備が不便（通路、トイレ、エレベー

ターなど）

介助者が確保できない

外出にお金がかかる

周囲の目が気になる

発作など突然の身体の変化が心配

困った時にどうすればいいのか心配

その他

身体障害者 知的障害者 精神障害者
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問24．あなたは、平日の日中を主にどのように過ごしていますか。

身体障害者 知的障害者 精神障害者 計

専業主婦（主夫）をしている 11 0 0 11

福祉施設、作業所等に通っている（就労継続支援Ａ型も含む） 8 8 3 19

会社勤めや、自営業、家業などで収入を得て仕事をしている 15 2 0 17

ボランティアなど、収入を得ない仕事をしている 0 0 0 0

自宅で過ごしている 55 3 6 64

入所している施設や病院等で過ごしている 9 4 11 24

病院などのデイケアに通っている 2 0 3 5

リハビリテーションを受けている 2 0 0 2

一般の高校、小中学校に通っている 3 0 0 3

幼稚園、保育所、障害児通園施設などに通っている 0 1 0 1

大学、専門学校、職業訓練校などに通っている 1 0 0 1

特別支援学校（小中高等部）に通っている 2 2 0 4

その他 2 0 1 3

15

0

11

8

2

2

55

9

1

2

3

0

2

2

0

0

8

0

0

3

4

0

2

0

1

0

0

0

0

3

3

0

6

11

0

0

0

0

1

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人

会社勤めや、自営業、家業などで収入を得て仕事をし

ている

ボランティアなど、収入を得ない仕事をしている

専業主婦（主夫）をしている

福祉施設、作業所等に通っている（就労継続支援Ａ型

も含む）

病院などのデイケアに通っている

リハビリテーションを受けている

自宅で過ごしている

入所している施設や病院等で過ごしている

大学、専門学校、職業訓練校などに通っている

特別支援学校（小中高等部）に通っている

一般の高校、小中学校に通っている

幼稚園、保育所、障害児通園施設などに通っている

その他

身体障害者 知的障害者 精神障害者
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問２５．問２４で「収入を得て仕事をしている」と答えた方について

　　　　どのような勤務形態で働いていますか。

問２６．問２４で「収入を得て仕事をしている」と答えた以外の18～64歳の方について

　　　　今後、収入を得る仕事をしたいと思いますか。

問２７．収入を得る仕事を得るために、職業訓練などを受けたいと思いますか。

仕事をしたい
仕事はしたくな

い・できない
無記入

計 18 24 1

すでに受けている 受けたい
受けたくない・受

ける必要がない

身体障害者 4 17 42

身体障害者 10 10 0

知的障害者 5 5 0

精神障害者 3 9 1

無記入

55

6

8

69

知的障害者 2 7 7

精神障害者 0 8 11

計 6 32 60

26%

0%

37%

37%
正職員で他の職員と勤務条件等に違いはない

正職員で短時間勤務などの障がい者配慮がある

パート・アルバイト等の非常勤職員、派遣職員

自営業、農林水産業など

10

5

3

10

5

9

0

0

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者

仕事をしたい 仕事はしたくない・できない 無記入

4

17

42

55

2

7

7

6

0

8

11

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

すでに受けている

受けたい

受けたくない・受ける必要がない

無記入

身体障害者 知的障害者 精神障害者
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問２８．あなたは、障がい者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか。

問２９．あなたは障害支援区分の認定を受けていますか。

0 1 2 0 1 18

計 1 3 6 7 3 3 110

無記入

26

4

4

34

区分１ 区分２ 区分３ 区分４ 区分５ 区分６ 受けていない

身体障害者 0 1

身体障害者 知的障害者 精神障害者 計

短時間勤務や勤務日数等の配慮 21 8 8 37

在宅勤務の拡充 21 3 2 26

通勤手段の確保 32 12 8 52

勤務場所におけるバリアフリー等の配慮 18 4 4 26

職場で介助や援助等が受けられること 20 8 7 35

就労後のフォローなど職場と支援機関の連携 11 8 6 25

職場の障がい者理解 30 12 11 53

職場の上司や同僚に障がいの理解があること 32 10 10 52

その他 7 0 2 9

企業ニーズに合った就労訓練 9 3 2 14

仕事についての職場外での相談対応、支援 11 4 6 21

3 2 3 1 82

知的障害者 0 2 2 3 0 1 10

精神障害者 1

32

18

21

21

30

32

20

11

9

11

7

12

4

8

3

12

10

8

8

3

4

0

8

4

8

2

11

10

7

6

2

6

2

0 5 10 15 20 25 30 35

通勤手段の確保

勤務場所におけるバリアフリー等の配慮

短時間勤務や勤務日数等の配慮

在宅勤務の拡充

職場の障がい者理解

職場の上司や同僚に障がいの理解があること

職場で介助や援助等が受けられること

就労後のフォローなど職場と支援機関の連携

企業ニーズに合った就労訓練

仕事についての職場外での相談対応、支援

その他

身体障害者 知的障害者 精神障害者

0

0

1

1

2

0

3

2

1

2

3

2

3

0

0

1

1

1

82

10

18

26

4

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者

区分１ 区分２ 区分３ 区分４ 区分５ 区分６ 受けていない 無記入
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問３０．あなたは介護保険によるサービスを受けていますか。

問３１．問３０で「利用している」と答えた方について

　　　　該当する要介護度はどれですか。

計

利用している 利用していない 無記入

43 69 6

0 19 3

7 19 1

50 107 10

知的障害者

精神障害者

身体障害者

43

0

7

69

19

19

6

3

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障害者

知的障害者

精神障害者

利用している 利用していない 無記入

11%

13%

13%

15%
17%

9%

7%

15% 要支援1

要支援2

要介護1

要介護2

要介護3

要介護4

要介護5

無記入

14



問３２．あなたは次のサービスを利用していますか。また、今後３年以内に利用したいと考えますか。

■身体障害者

現在 今後３年以内

18歳未満現在 18歳未満今後３年後

17

2

0

0

0

6

5

3

4

8

0

12

0

4

0

13

3

3

67

74

77

74

77

76

75

77

73

72

78

65

73

69

73

60

69

69

34

42

41

44

41

36

38

38

41

38

40

41

45

45

45

45

46

46

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居宅介護

重度訪問看護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

施設入所支援

短期入所

療養介護

生活介護

自立生活援助

共同生活援助

自立訓練

就労移行支援

就労継続支援

就労定着支援

計画相談支援

地域移行支援

地域定着支援

はい いいえ 無記入

27

14

12

10

12

19

18

12

17

15

12

19

7

10

5

22

12

15

55

63

66

66

65

59

58

63

57

60

62

57

65

61

67

50

59

56

36

41

40

42

41

18

42

43

44

43

44

42

46

47

46

46

47

47

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居宅介護

重度訪問看護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

施設入所支援

短期入所

療養介護

生活介護

自立生活援助

共同生活援助

自立訓練

就労移行支援

就労継続支援

就労定着支援

計画相談支援

地域移行支援

地域定着支援

はい いいえ 無記入

0

0

1

0

0

1

1

0

5

5

4

5

5

4

4

5

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童発達支援

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

居宅訪問型児童発達支援

保育所等訪問支援

福祉型児童入所支援

医療型児童入所支援

障害児相談支援

はい いいえ 無記入

1

1

1

0

0

0

1

0

3

3

3

4

4

4

3

4

1

1

1

1

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童発達支援

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

居宅訪問型児童発達支援

保育所等訪問支援

福祉型児童入所支援

医療型児童入所支援

障害児相談支援

はい いいえ 無記入
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■知的障害者

現在 今後３年以内

18歳未満現在 18歳未満今後３年後

2

1

0

1

1

3

1

0

4

2

1

3

1

7

1

7

3

3

15

16

17

16

16

14

16

17

13

15

16

14

16

10

16

10

14

14

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居宅介護

重度訪問看護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

施設入所支援

短期入所

療養介護

生活介護

自立生活援助

共同生活援助

自立訓練

就労移行支援

就労継続支援

就労定着支援

計画相談支援

地域移行支援

地域定着支援

はい いいえ 無記入

2

2

0

3

3

4

3

2

5

5

3

6

4

10

4

8

4

7

15

15

17

14

15

14

14

16

13

12

14

11

13

7

13

9

13

11

5

5

5

5

4

4

5

4

4

5

5

5

5

5

5

5

5

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居宅介護

重度訪問看護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

施設入所支援

短期入所

療養介護

生活介護

自立生活援助

共同生活援助

自立訓練

就労移行支援

就労継続支援

就労定着支援

計画相談支援

地域移行支援

地域定着支援

はい いいえ 無記入

1

0

2

0

0

0

0

2

2

3

1

2

2

2

2

1

0

0

0

0

0

1

1

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童発達支援

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

居宅訪問型児童発達支援

保育所等訪問支援

福祉型児童入所支援

医療型児童入所支援

障害児相談支援

はい いいえ 無記入

1

1

2

0

0

0

1

1

1

1

0

2

2

2

1

1

1

1

1

0

0

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童発達支援

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

居宅訪問型児童発達支援

保育所等訪問支援

福祉型児童入所支援

医療型児童入所支援

障害児相談支援

はい いいえ 無記入
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■精神障害者

現在 今後３年以内

18歳未満現在 18歳未満今後３年後

回答者で18歳未満の方はいませんでした。

3

1

0

3

2

5

2

1

4

1

3

4

0

2

0

2

0

1

16

17

16

13

14

12

15

15

13

16

13

12

16

14

16

14

16

15

8

9

11

11

11

10

10

11

10

10

11

11

11

11

11

11

11

11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居宅介護

重度訪問看護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

施設入所支援

短期入所

療養介護

生活介護

自立生活援助

共同生活援助

自立訓練

就労移行支援

就労継続支援

就労定着支援

計画相談支援

地域移行支援

地域定着支援

はい いいえ 無記入

4

4

1

3

3

9

2

5

6

4

5

5

4

4

3

3

2

4

13

12

12

11

12

7

12

10

9

10

9

9

10

10

11

11

12

11

10

11

14

13

12

11

13

12

12

13

13

13

13

13

13

13

13

12

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居宅介護

重度訪問看護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

施設入所支援

短期入所

療養介護

生活介護

自立生活援助

共同生活援助

自立訓練

就労移行支援

就労継続支援

就労定着支援

計画相談支援

地域移行支援

地域定着支援

はい いいえ 無記入
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問３３．あなたは、普段、悩みや困ったことをどなたに相談しますか。（複数回答可）

13 7

障がい者団体や家族会 2 0

かかりつけの医師や看護師 26 5

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネージャー 19 0

民生委員・児童委員 1 0

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生 3 1

身体障害者 知的障害者

家族や親せき 66 9

友人・知人 21 2

近所の人 6 0

職場の上司や同僚 2 0

施設の指導員など

相談支援事業所などの民間の相談窓口 2 1

行政機関の相談窓口 5 2

その他 4 1

精神障害者

12

2

1

0

7

3

0

8

4

0

0

0

1

0

ホームヘルパーなどサービス事業所の人 15 0

66

21

6

2

13

15

2

26

19

1

3

2

5

4

9

2

0

0

7

0

0

5

0

0

1

1

2

1

12

2

1

0

7

3

0

8

4

0

0

0

1

0

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

家族や親せき

友人・知人

近所の人

職場の上司や同僚

施設の指導員など

ホームヘルパーなどサービス事業所の人

障がい者団体や家族会

かかりつけの医師や看護師

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネージャー

民生委員・児童委員

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生

相談支援事業所などの民間の相談窓口

行政機関の相談窓口

その他

身体障害者 知的障害者 精神障害者
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2

家族や親せき、友人・知人 43 6 8

行政機関の相談窓口 10 2 1

その他 2 0 0

サービス事業所の人や施設職員 24 5 7

障がい者団体や家族会（団体の機関紙など） 5 1 0

かかりつけの医師や看護師 23 3 4

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネージャー 29 3 7

問３４．あなたは障がいのことや福祉サービスなどに関する情報を、どこから知ることが多いですか。

　　　（複数回答可）

民生委員・児童委員 2 0 0

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生 2 2 0

相談支援事業所などの民間の相談窓口 3 3 0

身体障害者 知的障害者 精神障害者

本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオのニュース 40 3 4

行政機関の広報紙 38 4 4

インターネット 16 1

40

38

16

43

24

5

23

29

2

2

3

10

2

3

4

1

6

5

1

3

3

0

2

3

2

0

4

4

2

8

7

0

4

7

0

0

0

1

0

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人 40人 45人 50人

本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオのニュース

行政機関の広報紙

インターネット

家族や親せき、友人・知人

サービス事業所の人や施設職員

障がい者団体や家族会（団体の機関紙など）

かかりつけの医師や看護師

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネージャー

民生委員・児童委員

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生

相談支援事業所などの民間の相談窓口

行政機関の相談窓口

その他

身体障害者 知的障害者 精神障害者
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